Οι οδηγίες αυτές απευθύνονται στους φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών Τεχνολογίας Τροφίμων για να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση (Π.Α.)  χωρίς ένταξη στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ υποστήριξης της Π.Α., το οποίο «τρέχει» παράλληλα . Μέσω της παρούσης διαδικασίας οι φοιτητές μπορούν να πραγματοποιήσουν την Π.Α. σε δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς. Υπάρχει έγκριση για 4 θέσεις  στο Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων. Ο ΟΑΕΔ εμπλέκεται μόνον για τους  ιδιωτικούς φορείς αφού η υποστήριξή του ενισχύει μόνον τους ιδιωτικούς φορείς.

Τα συνημμένα αρχεία είναι αριθμημένα κατά χρονική σειρά  χρήσης τους. Διαβάστε τα όλα με προσοχή και μην διστάζετε να απευθύνεσθε σε μένα για διευκρινίσεις. Επίσης, αφού μελετήσετε προσεκτικά τα έγγραφα και ειδικά την διαδικασία στο έγγραφο #1,  δείτε στο αρχείο #8 που περιέχει αναλυτικά τα βήματα της διαδικασίας, την στήλη για ενέργειες από τον φοιτητή και την στήλη για σημεία για προσοχή.

Θα ήθελα να τονίσω ότι η Π.Α, είναι μία θαυμάσια ευκαιρία για αναζήτηση της μόνιμης εργασίας ή εκκίνηση της ακαδημαικής σας πορείας, και χρησιμοποιήσετέ την για τον σκοπό αυτό.
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