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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Α. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ – Π.Α. ΕΣΠΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ
Για τους  φοιτητές που εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ περιόδου 1/10/2019 – 31/3/2020 και διέκοψαν την άσκηση το Μάρτιο και για τους  φοιτητές που εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ περιόδου 1/4/2020 – 30/9/2020 και δεν άρχισαν άσκηση τον Απρίλιο, Προγραμματίζεται να αρχίσουν πρακτική άσκηση την 1/7/2020. Θα σας σταλεί e-mail για τα απαιτούμενα έντυπα που πρέπει να υπογραφούν από το Γραφείο Π.Α., την κ. Τζαβέλα Κωνσταντίνα.

Β. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ – ΚΑΝΟΝΙΚΗ Π.Α. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/4/2020 – 30/9/2020  
Οι φοιτητές της κανονικής πρακτικής άσκησης (μη ΕΣΠΑ) της περιόδου 1/4/2020 – 30/9/2020 προγραμματίζεται να αρχίσουν την 6μηνη άσκηση την 22/6/2020 (με ημερομηνία λήξης την 21/12/2020). Θα υπάρξει προσεχώς σχετική ανακοίνωση για τα απαιτούμενα έντυπα που πρέπει να υπογραφούν.
Οι φοιτητές αυτής της περιόδου που θα έκαναν πρακτική άσκηση στην Κύπρο, επειδή δεν γνωρίζω τις αποφάσεις της Κυπριακής Δημοκρατίας, παρακαλώ ΑΜΕΣΑ να επικοινωνήσουν μαζί μου (6945734913) ή να στείλουν e-mail (ktsa@uth.gr) αν άρχισαν άσκηση ή πότε θα αρχίσουν για να κάνω σχετική εισήγηση στο Συμβούλιο Ένταξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Γ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ – ΚΑΝΟΝΙΚΗ Π.Α. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/10/2019 – 31/3/2020      
Οι φοιτητές της κανονικής πρακτικής άσκησης (μη ΕΣΠΑ) της περιόδου 1/10/2019 – 31/3/2020 προγραμματίζεται να αρχίσουν το υπόλοιπο της άσκησης, προκειμένου να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος χρόνος για την ολοκλήρωσή της, την 10/6/2020  (με ημερομηνία λήξης την ημερομηνία που απαιτείται για να συμπληρωθεί το υπολειπόμενο  χρονικό διάστημα το οποίο  εξαρτάται από το πότε έγινε η διακοπή της).
Οι φοιτητές αυτής της Περίπτωσης (Γ) για να αρχίσουν άσκηση θα πρέπει να υπογραφούν τα εξής δύο έντυπα: α) νέα «Σύμβαση» και β) ειδικό «Συμφωνητικό». Άρα για να προλάβουμε την ανωτέρω δεσμευτική ημερομηνία θα πρέπει να στείλετε ΑΜΕΣΑ e-mail (ktsa@uth.gr) με το ονοματεπώνυμό σας (όχι ανώνυμο) και την περίοδο που ανήκετε. Θα σας απαντήσω στέλνοντας τα δύο έντυπα. Τα έντυπα τα εκτυπώνετε (4 φορές το καθένα), γράφετε στο καθένα το ονοματεπώνυμό σας και το όνομα πατρός στα κατάλληλα κενά και υπογράφετε στο τέλος στο κατάλληλο κενό. Προσοχή μην γράψετε κάτι άλλο. Κατόπιν τα προσκομίζετε στους Φορείς Απασχόλησης (Νοσοκομεία, Κλινικές). Αφού υπογραφούν από τους Φορείς Απασχόλησης τα προσκομίζετε στη Γραμματεία του Προγράμματος Σπουδών Νοσηλευτικής (κ. Καραγκόγκος Φώτιος) είτε διά ζώσης είτε με υπηρεσία ταχυμεταφοράς. Κατόπιν υπογράφονται από εμένα και τον Αντιπρύτανη και στέλνονται στους Φορείς Απασχόλησης για να αρχίσετε άσκηση.   

Παρακαλώ σε όλους για την προσεκτική ανάγνωση των οδηγιών, την πιστή εφαρμογή τους και την έγκαιρη ανταπόκρισή σας.  
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