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Αγαπητοί σπουδαστές κατανοώ την αγωνία σας για την έναρξη του εργαστήριου και θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι:
Προκειμένου να πραγματοποιηθεί μάθημα εξ αποστάσεως με την πλατφόρμα MS-TEAMS και για να σας ενημερώνω για το μάθημα, πρέπει να μου δοθεί, κωδικός - κλειδί εισόδου για την ηλεκτρονική αίθουσα, που θα κοινοποιήσω και στους φοιτητές (από τον Υπεύθυνο Τεχνικό Τηλεδιάσκεψης και Εξ'αποστάσεως Εκπαίδευσης).
Έγινε αίτημα στις 7-4-2020 προς τη γραμματεία του τμήματος και περιμένω σύντομα απάντηση θα σας ενημερώσω όταν μου δοθούν οι κωδικοί ή αλλιώς σε περίπτωση καθυστέρησης θα επικοινωνήσω ξανά με τους σπουδαστές μέσω της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κάθε σπουδαστή, θα μου σταλεί κατάλογος των εγγεγραμμένων φοιτητών στο εργαστήριο από τη γραμματεία την Μεγάλη .Δευτέρα ή την Μεγάλη Τρίτη.
Θα φροντίσω σε συνεννόηση μαζί σας να αναπληρωθούν σε ενδιάμεσα κενά όλες οι χαμένες ώρες του εργαστηρίου.
Σημείωση: το πρόβλημα προέκυψε επειδή δεν διέθετα λογαριασμό χρήστη (όνομα χρήστη, κωδικός πρόσβασης) για τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες που παρέχονται στην ακαδημαϊκή κοινότητα του Π.Θ.
Εύχομαι να είστε όλοι υγιείς και δημιουργικοί, Καλό Πάσχα.
Με εκτίμηση 
Ζιάμπας Αστέριος του Αργυρίου
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