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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ
Λάρισα, 12/3/2021
ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΥΠΡΟΣ
Οι φοιτητές του 8ου ή μεγαλύτερου εξαμήνου από Κύπρο που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση στην Κύπρο, καλούνται να καταθέσουν στη Γραμματεία του Προγράμματος Σπουδών Νοσηλευτικής τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

· Αίτηση Ένταξης (Ε.110-2Β). Αναρτάται στην παρούσα Ανακοίνωση. Να συμπληρωθεί με ευανάγνωστα γράμματα.
· Βεβαίωση Προϋποθέσεων Έναρξης Πρακτικής Άσκησης. Χορηγείται από τη Γραμματεία του Προγράμματος Σπουδών (κ. Μουσκεμένου).
· Βεβαίωση από το Υπουργείο Υγείας της Κυπριακής Δημοκρατίας για την περίοδο υλοποίησης της Πρακτικής Άσκησης (έναρξη - λήξη) και το Νοσοκομείο τοποθέτησης. Η όλη διαδικασία έναρξης της άσκησης γίνεται από τον φοιτητή σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά να κατατεθούν στη Γραμματεία του Προγράμματος Σπουδών Νοσηλευτικής το συντομότερο δυνατό και τουλάχιστον 15 ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης της Πρακτικής Άσκησης, ούτως ώστε να υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος για να εγκριθούν από το Συμβούλιο Ένταξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Παράδειγμα: για έναρξη 15/4/2021 και λήξη 14/10/2021 τα δικαιολογητικά να κατατεθούν μέχρι τέλη Μαρτίου. 
Η περίοδος της Πρακτικής Άσκησης (Π.Α.) διαρκεί έξι (6) μήνες, είναι συνεχόμενη χωρίς διακοπή εκτός πολύ σοβαρών περιπτώσεων και μετά από σχετική ενημέρωση του Φορέα Απασχόλησης και του Τμήματος από τον Φοιτητή. Το υποχρεωτικό ωράριο είναι 7,5 ώρες, πρωί ή απόγευμα, πενθήμερης εργασίας και εκτός αργιών. Οι φοιτητές να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στο όριο των 5 απουσιών που δικαιούνται για όλη την περίοδο της Π.Α. Αν υπάρξει υπέρβαση των 5 ημερών απουσίας ενδέχεται ο Φορέας Απασχόλησης να μην δεχτεί την αναπλήρωσή τους και έτσι να μην υλοποιηθεί η Π.Α. Επίσης δεν υπάρχουν δικαιολογημένες απουσίες για οποιοδήποτε λόγο.
Μετά το τέλος της Πρακτικής Άσκησης οι φοιτητές θα πρέπει να προσκομίσουν τα εξής:

1. Βεβαίωση Περάτωσης της Πρακτικής Άσκησης. Να ζητηθεί από το Φορέα Απασχόλησης στο τέλος σχετική βεβαίωση υλοποίησης της Πρακτικής Άσκησης.
2. Ηλεκτρονικό Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης. Πριν την έναρξη της άσκησης να σταλεί από τον φοιτητή σχετικό e-mail στον κ. Τσάρα (ktsa@uth.gr) (στο οποίο να αναγράφεται η ημερομηνία έναρξης της άσκησης) για να αποσταλεί κατόπιν το ηλεκτρονικό βιβλίο.  

Το ηλεκτρονικό βιβλίο αποτελείται από δύο αρχεία Excel, ένα για τον Φοιτητή και ένα για το Φορέα Απασχόλησης. Ο Φοιτητής αποθηκεύει τα δύο αρχεία σε CD, συμπληρώνει το αρχείο που τον αφορά και δίνει το CD στον επιβλέπων της Π.Α. από μέρους του Φορέα Απασχόλησης για να συμπληρώσει το δικό του αρχείο. Στο τέλος της Π.Α. το CD αφού τοποθετηθεί μέσα σε χάρτινη θήκη, κατατίθεται μαζί με τη βεβαίωση περάτωσης για να πιστοποιηθεί η Π.Α. Τόσο στο CD όσο και στη χάρτινη θήκη να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του φοιτητή, ο Αριθμός Μητρώου και η περίοδος της Π.Α.
Ο Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης

Τσάρας Κων/νος

Αναπληρωτής Καθηγητής
