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Ε.110-1α: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Πρόγραμμα Σπουδών: Τεχνολογίας Τροφίμων
Καρδίτσα, 08/03/2021
Ανακοινώνεται η προκήρυξη επιδοτούμενων θέσεων Πρακτικής Άσκησης, στα πλαίσια του προγράμματος  «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5032877 στο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, για την περίοδο 19/04/2021 έως 18/10/2021.
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να υποβάλλουν ηλεκτρονικά μέσω e-mail υπογεγραμμένη σχετική αίτηση καθώς και τα αναγκαία δικαιολογητικά, μέχρι και την Τετάρτη 17/03/2021. 
Τα ζητούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν σκαναρισμένα- ηλεκτρονικά μέσω e-mail (μορφή pdf) στην διεύθυνση  edoxara@teilar.gr τις ημερομηνίες 09/03/2021-17/03/2021. 
Με την ένταξη των φοιτητών στο πρόγραμμα και κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν και πρωτότυπα σε έντυπη μορφή στη ταχυδρομική διεύθυνση του Γραφείου Π.Α. στην Καρδίτσα (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας-Κτίριο Τμήματος Δασοπονίας & Επιστημών Ξύλου-α’ όροφος, Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ, υπόψη Έλενας Δοξαρά, Τέρμα Μαυρομιχάλη, 43100, Καρδίτσα). 
Tα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι τα ακόλουθα: 

α. Αίτηση σε πρωτότυπη μορφή (επισυνάπτεται έντυπο Ε.110-2Α, Η αίτηση πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον φοιτητή).
β. Βεβαίωση Πρακτικής ΕΣΠΑ σε πρωτότυπη μορφή (εκδίδεται από τη Γραμματεία του Προγράμματος Σπουδών)
γ. Βαθμολογία μαθημάτων με υπολογισμό μέσου όρου (εκδίδεται από τη Γραμματεία του Π.Σ.)
δ. Εκκαθαριστικό Εφορίας γονέων (οικογενειακό, τελευταίου έτους-δυνατότητα και για απλό φωτοαντίγραφο)
ε. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης (εκδίδεται από τα ΚΕΠ-δυνατότητα και για απλό φωτοαντίγραφο)
στ. Για την περίπτωση αναπηρίας: Απόφαση Υγειονομικής Επιτροπής (δυνατότητα και για απλό φωτοαντίγραφο)
ζ. Για την περίπτωση ασθένειας: Βεβαίωση Κρατικού Νοσοκομείου (δυνατότητα και για απλό φωτοαντίγραφο)
η. Βεβαίωση Εργοδότη σε πρωτότυπη μορφή-υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από τον φορέα απασχόλησης (επισυνάπτεται σχετικό υπόδειγμα).
θ. Φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου Τραπέζης (αριθμός IBAN)
ι. Βεβαίωση Τηλεεργασίας υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από εργοδότη (επισυνάπτεται σχετικό υπόδειγμα)
Επισημαίνεται ότι το πρόγραμμα ενθαρρύνει τη συμμετοχή σε φορείς του Ιδιωτικού Τομέα. Για την επιλογή θα υπάρξει αξιολόγηση.
Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ Καρδίτσας (edoxara@teilar.gr, η υπηρεσία τηλεφωνίας λόγω τεχνικού προβλήματος των κτιριακών εγκαταστάσεων βρίσκεται προσωρινά εκτός λειτουργίας).
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος Π.Α Προγράμματος Σπουδών 
Ιωάννης Γιοβανούδης
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