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Θα ήθελα να σας ενημερώσω για τις Γραπτές Εξετάσεις του μαθήματος Κυκλοφοριακή Τεχνική και Σιδηρόδρομοι (Κωδ. 637) κατά το Χειμερινό Εξάμηνο 2020-2021.
Προκειμένου να συμμετέχουν στις εξετάσεις του μαθήματος όσοι έχουν δικαίωμα εξέτασης, πρέπει:
· Να εγγραφείτε στην ομάδα του μαθήματος στο MS Teams (κωδ. εγγραφής: oy8ucvi) με τον λογαριασμό που έχετε λάβει από το Πανεπιστημιακό Ίδρυμα (όχι με προσωπικό λογαριασμό), (παρακαλώ ελέγξτε αν είστε εγγεγραμμένοι).
· Να εγγραφείτε στο μάθημα στο e-Class μετά από σχετικό αίτημα μέσα από την πλατφόρμα (παρακαλώ ελέγξτε αν είστε εγγεγραμμένοι).
Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν στην πλατφόρμα e-Class ενώ για το παρουσιολόγιο και τις οδηγίες και απορίες κατά την ώρα της εξέτασης θα χρησιμοποιηθεί η ομάδα του μαθήματος στο MS Teams.
Παρακαλώ να έχετε όλοι τις φοιτητικές σας ταυτότητες και να γνωρίζετε τον ΑΕΜ σας.
Σε περίπτωση που κάποιος φοιτητής δεν έχει πρόσβαση στις παραπάνω υπηρεσίες, τότε να απευθυνθεί στη Γραμματεία.
Την ημέρα των εξετάσεων (12/02/2021) θα συνδεθείτε όλοι στο MS Teams στις 15:00 για το παρουσιολόγιο.
Στη συνέχεια, στις 15:30 θα ξεκινήσει η διαδικασία γραπτών εξετάσεων στο MS Teams. Ανάλογα με το πλήθος συμμετοχής, μπορεί να διαμορφωθούν 2 ομάδες για τη διεξαγωγή των εξετάσεων. Η γενική μορφή των θεμάτων και η ύλη των εξετάσεων για αυτή την εξεταστική θα ακολουθεί την περσινή δομή και ύλη.
Καλή επιτυχία,
Νίκος Γαβανάς
Εισηγητής/Υπεύθυνος Εξετάσεων
