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Η εταιρεία Papageorgiou Food Service ιδρύθηκε το 1991 από ανθρώπους με μεράκι και τη διάθεση να δημιουργήσουν προϊόντα μοναδικής ποιότητας και γεύσης, φιλοδοξώντας να προσφέρουν ολοκληρωμένες υπηρεσίες στους επαγγελματίες της εστίασης.
Η μεγάλη οικογένεια της Papageorgiou Food Service αριθμεί σήμερα περισσότερα από 290 μέλη τα οποία εργάζονται με συνέπεια, διασφαλίζοντας την υψηλή ποιότητα των προϊόντων της. 
Όραμα της εταιρίας, είναι να συνεχίσει να οδηγεί τις εξελίξεις στον χώρο του food service, προσφέροντας στον καταναλωτή καινοτόμα και ποιοτικά προϊόντα, εδραιώνοντας συνεχώς την θέση της σ’ έναν τομέα ιδιαιτέρως απαιτητικό, που εξελίσσεται διαρκώς.
Προσφέρουμε την δυνατότητα σε φοιτητές των Τμημάτων Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής και Τεχνολογίας Τροφίμων να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στις εγκαταστάσεις μας 10 χλμ. Λάρισας – Αμπελώνα οι οποίες είναι από τις πλέον σύγχρονες στον Ελληνικό και όχι μόνο χώρο.
Προσφέρουμε θέσεις εργασίας στο τμήμα Παραγωγής του εργοστασίου σε απόφοιτους των Τμημάτων Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής και Τεχνολογίας Τροφίμων για την απόκτηση εμπειρίας σε ένα σύγχρονο περιβάλλον εργασίας με δυνατότητα εξέλιξης και στελέχωσης των τμημάτων παραγωγής.
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Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
A: 3ο χιλιόμετρο Αμπελώνα - Λάρισας
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