Μουσικά Σύνολα Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Την Κυριακή 20/12/2020 στις 8 – 9μ.μ. στο Zoom

Η Αγγελική Τουμπανάκη στις «Ανοιχτές Μουσικές Επικοινωνίες»

Πρόκειται για διαδικτυακές συναντήσεις που οργανώνονται από τα Μουσικά Σύνολα ΠΘ 
με στόχο την επικοινωνία μέσω της μουσικής, στον σύνδεσμο:https://bit.ly/synolauth
Στις συναντήσεις αυτές θα υπάρχει η δυνατότητα να ασχοληθούμε με τη μουσική μέσα από διαλέξεις καλεσμένων καλλιτεχνών, συζητήσεις και μουσικών παρουσιάσεων.
Οι συναντήσεις είναι ανοιχτές σε όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, σε απόφοιτους του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και σε φοιτητές που δηλώνουν ενδιαφέρον από άλλα πανεπιστήμια της χώρας.
Για τις μουσικές συμμετοχές – παρουσιάσεις δε χρειάζονται ειδικές γνώσεις μουσικής, χρειάζεται όμως μεράκι για επικοινωνία και να προετοιμάσετε με χαρά και συνείδηση το μουσικό κομμάτι που αγαπάτε. 
Όσοι και όσες ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε με μουσική δράση, απευθυνθείτε στο mousika_synola@uth.gr για να συμπεριληφθείτε στη λίστα συμμετοχών. 
Οι  ακροάσεις συμμετοχών για αυτή την Κυριακή 20/12, θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 19/12 και ώρα  18.00 – 19.00μ.μ. στο msteams (Μουσικά Σύνολα ΠΘ)και με το σύνδεσμο 8qir2ku
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ για αυτή την Κυριακή 20/12/2020
20.00
Στη συνάντηση αυτή θα είναι καλεσμένη ηΑγγελική Τουμπανάκη
Βοκαλίστρια, performer, PhD, παραγωγός, sound experimentalist, καθηγήτριαφωνής
21.00 
Μουσικές συμμετοχέςαπό φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και απόκαλεσμένους μουσικούς, που θα μας χαρίσουν προσωπικές τους ερμηνείες.

Καλή αντάμωση και καλή επικοινωνία!
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