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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ Covid-19

ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Με ομόφωνη απόφαση της από 10/18-03-2020 Συνεδρίασης του Συμβουλίου του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αναστέλλεται οποιαδήποτε δια ζώσης συνάντηση στο πλαίσιο επιμορφωτικών προγραμμάτων του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. μέχρι νεωτέρας.

Καλούνται οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι των προγραμμάτων που προέβλεπαν υποχρεωτικές δια ζώσης συναντήσεις/εργαστήρια/πρακτική εξάσκηση να αποστείλουν ενημέρωση στη Γραμματεία του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. για τις δράσεις κάλυψης των ανωτέρω ωρών.

Επίσης, ανακοινώνεται δεκαπενθήμερη παράταση ως προς:

1. Την υποβολή αιτήσεων σε όλα τα νέα προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.

2. Την καταβολή διδάκτρων για την εγγραφή στα νέα προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.

3. Την καταβολή των διδάκτρων για τα εν λειτουργία προγράμματα (αφορά

την αποπληρωμή με πλάνα δόσεων)

Διευκρινιστικά:

Για τη δεκαπενθήμερη αυτή παράταση θα ισχύουν κανονικά οι εκπτωτικές πολιτικές των προγραμμάτων (εφάπαξ καταβολή, έκπτωση προεγγραφής και λοιπές εκπτωτικές κατηγορίες).

Τέλος, αποφασίζεται η λειτουργία του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με προσωπικό ασφαλείας και κυρίως με εξ αποστάσεως παροχή εργασίας για λόγους αποφυγής του συνωστισμού στους χώρους εργασίας.

Όλες οι διαδικασίες θα γίνονται ηλεκτρονικά και η Γραμματεία θα εξυπηρετεί με φυσική παρουσία μόνο με ραντεβού κατόπιν σχετικής τηλεφωνικής επικοινωνίας.

Με εντολή της Προέδρου,

Η Γραμματεία του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
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