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Κύκλος Εισαγωγικών Διαλέξεων του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ολοκληρώθηκε με μεγάλη συμμετοχή φοιτητών και προσωπικού του Πανεπιστημίου ο πρώτος κύκλος διαλέξεων γνωριμίας με την κινεζική γλώσσα και τον κινεζικό πολιτισμό. 
Οι συμμετέχοντες στις διαλέξεις είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον κινεζικό πολιτισμό και τις κινεζικές παραδόσεις, ενώ τους δόθηκε η δυνατότητα να έχουν μια πρώτη επαφή με τη γλώσσα και τα ιδεογράμματα. 
Εισηγητές των εισαγωγικών διαλέξεων είναι καταξιωμένοι καθηγητές του Πανεπιστημίου Central University of Finance and Economics του Πεκίνου οι οποίοι σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας φιλοδοξούν να μεταδώσουν στη πανεπιστημιακή κοινότητα της Θεσσαλίας τις γνώσεις τους και να γίνει μια πρώτη επαφή με τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Π.Θ., το οποίο θα ξεκινήσει επίσημα τη λειτουργία του την Άνοιξη του 2021. 
Ο δεύτερος κύκλος των διαδικτυακών διαλέξεων γνωριμίας με την κινεζική γλώσσα και πολιτισμό έχει ξεκινήσει ήδη και θα διαρκέσει έως τον Ιανουάριο του 2021 με διαλέξεις για τη Κινεζική γλώσσα, ιστορία, και οικονομία. Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα στο πίνακα που ακολουθεί.
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