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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ΠΘ) με το Ομώνυμο Ερευνητικό Εργαστήριο μετά την επίσημη αναγνώρισή της από το Υπουργείο Υγείας ως Κέντρο Εμπειρογνωμοσύνης Σπανίων και Πολύπλοκων Νοσημάτων στην κύρια θεματική ενότητα «Σπάνια Αυτοάνοσα Ηπατικά Νοσήματα» για τις υποθεματικές ενότητες που περιλαμβάνουν την Αυτοάνοση Ηπατίτιδα και την Πρωτοπαθή Χολική Χολαγγειίτιδα (ΦΕΚ Τεύχος Β 4040/05-11-2019), αναγνωρίστηκε μετά από μια κοπιώδη και χρονοβόρα διαδικασία αξιολόγησης δύο ετών και από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Board of Member States Decision 26-11-2021).
Ως εκ τούτου, η Κλινική είναι πλέον επισήμως από το 2022, Πλήρες Μέλος του European Reference Network on Hepatological Diseases (ERN RARE-LIVER; https://rare-liver.eu/about/members-and-partners-of-the network/detail/general-university-hospital-of-larissa). Το ERN RARE-LIVER είναι ένα Πανευρωπαϊκό Δίκτυο που αποτελείται από Κέντρα Αριστείας (μετά από αυστηρή αξιολόγηση), για τη διάγνωση και αντιμετώπιση σπανίων ηπατικών νοσημάτων σε ενήλικες και παιδιά. Το Δίκτυο στοχεύει στη βελτίωση της κλινικής γνώσης αλλά και της φροντίδας των ασθενών με σπάνια ηπατικά νοσήματα σε όλη την Ευρώπη μέσω των Κλινικών-Κέντρων Αριστείας που συμμετέχουν, παρέχοντας όταν χρειάζεται, σε οποιονδήποτε Ευρωπαίο πολίτη εξειδικευμένη on-site ή on-line αξιολόγηση και αντιμετώπιση.
Είναι γνωστό ότι η Παθολογική Κλινική ΠΘ στο Παν/κό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας δια του Διευθυντού της, Καθηγητή Γ.Ν. Νταλέκου και όλων των μελών που την απαρτίζουν σε συνεργασία και με το Ομώνυμο Ερευνητικό Εργαστήριο της Κλινικής, προσφέρει για πλέον των 22 ετών ολοκληρωμένη και υψηλής ποιότητας φροντίδα υγείας σε ασθενείς που πάσχουν από σπάνια και πολύπλοκα ηπατικά νοσήματα όπως η Αυτοάνοση Ηπατίτιδα και η Πρωτοπαθής Χολική Χολαγγειίτιδα, από όλη την επικράτεια, την Κύπρο και όμορες Βαλκανικές χώρες διασφαλίζοντας την ισότιμη πρόσβαση των ασθενών σε πολυεπιστημονικές ομάδες επαγγελματιών υγείας, οι οποίες διαθέτουν τις ειδικές γνώσεις και την εμπειρογνωμοσύνη για την κατάλληλη αντιμετώπιση των ασθενών αυτών (https://www.med.uth.gr/internal.medicine/en/).
Η ανωτέρω διάκριση της Παθολογικής Κλινικής του ΠΘ είναι ιδιαίτερα σημαντική αν αναλογισθεί κανείς ότι αποτελεί το μοναδικό επίσημα αναγνωρισμένο Εθνικό και Ευρωπαϊκό Κέντρο Εμπειρογνωμοσύνης Σπανίων Νοσημάτων στην Περιφέρεια της χώρας (τα υπόλοιπα 16 Κέντρα είναι στην Αθήνα).
Ελπίζουμε ότι οι αρμόδιοι φορείς του Υπουργείου Υγείας και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων μέσω του ΠΘ και του Ιατρικού Τμήματος, θα σταθούν έμπρακτα αρωγοί στη συνέχιση του δύσκολου και απαιτητικού αυτού έργου.

