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Ο Καθηγητής  Ν. Παπαντωνίου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1951 και απεφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1976. 
Ειδικεύτηκε στη Μαιευτική-Γυναικολογία στο Μαιευτήριο «Αλεξάνδρα» και πήρε τον τίτλο ειδικότητας το 1985.  
Ανακηρύχθηκε διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών, με Άριστα το 1986. 
Μετεκπαιδεύτηκε στην Εμβρυομητρική Ιατρική στην Αγγλία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηammersmith, όπου εργάστηκε σαν Clinical Assistant και έλαβε το τίτλο του Επίτιμου Λέκτορα του Πανεπιστημίου του Λονδίνου (1985-6).
Από το 1987 μέχρι τον Αυγουστο του 2014, υπηρέτησε στην Α Μαιευτική-  Γυναικολογική Κλινική, στο Μαιευτήριο «Αλεξάνδρα», στο Τμήμα Εμβρυομητρικής Ιατρικής και έχει διατελέσει διαδοχικά Επιμελητής Β’ και Α’, Επίκουρος και Αναπληρωτής Καθηγητής. Το 2014 εξελέγη Τακτικός Καθηγητής. 
Έχει διατελέσει υπεύθυνος του Μαιευτικού Τομέα της Α’ Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής (4 χρόνια) καθώς και του τμήματος Υπερήχων και Προγεννητικού Έλεγχου (6 χρόνια). 
Διετέλεσε συντονιστής εκπαίδευσης του ανεγνωρισμένου από την Ευρωπαϊκή Ένωση Τμήματος Εμβρυομητρικής  Ιατρικής. Η αναγνωριση απο την EBCOG – EAPM έγινε κατά τη θητεία του ως υπευθύνου. Είχε την ευθύνη του κατ’ επιλογήν υποχρεωτικού μαθήματος «Προγεννητικό  Έλεγχος και Κύηση Υψηλού Κινδύνου» για 10 ακαδημαϊκά έτη. 
Απο τον Ιούνιο του 2014 έως τον Αύγουστο 2018 του ανετέθη η Διεύθυνση της Γ’ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής του  Πανεπιστημίου Αθηνών στο  ΠΓΝ «ΑΤΤΙΚΟΝ». Το Κλινικό, Διδακτικό και Ερευνητικό του έργο κατά την 4/ετια αυτή ήταν σημαντικό και συνοψίζεται στα Πρακτικά της τετραετίας 2014-2018 που επισυνάπτονται . Ενδεικτικά κατά την διάρκεια της θητείας του δημοσιεύθηκαν περισσότερες από 125 εργασίες στο εξωτερικό, αναγνωρίστηκε η Γ΄ Μαιευτική-Γυναικολογική  Κλινική ως έγκριτο Ευρωπαϊκό κέντρο εκπαίδευσης [EBCOG Accreditation] και έγινε Κέντρο Αναφοράς Πανελλαδικά για Ενδομήτρια Θεραπεία με Laser. Η Γ΄ Μαιευτική-υναικολογική Κλινική ήταν η μόνη που συμμετείχε στην ASPRE Trial απο την Ελλάδα , με σημαντικές δημοσιεύσεις μεταξύ των οποίων και στο NEJM.
 Το συγγραφικον του εργο περιλαμβανει 168 δημοσιευσεις στο εξωτερικο ,
με 2450 βιβλιογραφικες αναφορες και Η factor 26. Εχει περισσοτερες  απο 73  δημοσιευσεις σε Ελληνικα περιοδικα και  περισσοτερες απο 400 ανακοινωσεις σε συνεδρια στην Ελλαδα κ το Εξωτερικο.
Απο τον Σεπτεμβριο του 2014- Αυγουστο 2018 ηταν Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Παθολογία της Κύησης» MSc [140 Φοιτητές]. Έκανε αναμόρφωση του προγράμματος Σπουδών, ενω  εκπονήθηκαν Διδακτορικές Διατριβές και Δημοσιεύσεις στην Ελλάδα και το Εξωτερικό. 
Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-17 εξελέγη Διευθυντής Τομέα Υγείας Μητέρας Παιδιού της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Κατόπιν δικής του πρωτοβουλίας σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε το ειδικό Σεμινάριο του Τομέα για εκπαίδευση των υποψηφίων Διδακτόρων, θεσμός που συνεχίζεται επιτυχώς. 

Έχει διατελέσει Αναπληρωτής Εκδότης του Επιστημονικού Περιοδικού Περιγεννητική Ιατρική, μέλος της Συντακτικής Επιτροπής στα περιοδικά Υπερηχογραφία - Περιγεννητική Ιατρική και Νεογνολογία. Διετέλεσε μέλος του Publications Committee του περιοδικού Ultrashall. Είναι Reviewer σε 3 ξενόγλωσσα και  4 Ελληνικά Περιοδικά. Απο το 2020 ειναι ιδρυτης εκδοτης του ηλεκτρονικου περιοδικου OGI(Obstetrical & Gynecological Imaging)

Το ερευνητικό του έργο εστιάζεται στην Εμβρυομητρική Ιατρική με περισσότερες από 200 επιστημονικές εργασίες σε αγγλόφωνα και ελληνικά ιατρικά περιοδικά και 800 ανακοινώσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό με συνολικο IF: 288,172, h index: 21 και 2662 Βιβλιογραφικές Αναφορές. 
Έχει λάβει επανειλημμένως Βραβείο Καλλίτερης Εργασίας σε Πανελλήνια Συνέδρια 
Υπεύθυνος των χρηματοδοτούμενων από το ΕΣΠΑ ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραμμάτων «ΑΡΙΣΤΕΙΑ» και «Πρωτεωμικοί Δείκτες πρώιμης ανίχνευσης του Σακχαρώδη Διαβήτη της Κύησης».

Συμμετείχε στην εκπόνηση σε περισσοτερες απο 40 Διδακτορικες Διατριβες και είναι επιβλέπων σε ακομη μια  σε εξέλιξη.
Σαν προσκεκλημένος ομιλητής έχει δώσει περισσότερες από 200 διαλέξεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Είναι Συνεκδότης του Συγγράμματος «Μαιευτική & Γυναικολογία» (2016) και συγγραφέας 11 κεφαλαίων σε συγγράμματα του ΕΚΠΑ και σε 7 ξενόγλωσσα. Ειχε την Επιμελεια της Ελληνικης εκδοσης του συγγραματος “Gynecologic & Obstetric Surgery : Chalanges and Management options”(2018)* και συμετειχε στην Ελληνικη Εκδοση της Εσωτερικης Παθολογιας του Harison(2018)*[Επιστημονικες Εκδοσεις Παρισιανου]
 Ο κ. Παπαντωνίου είναι μέλος σε 11 Διεθνείς* και 9 Ελληνικές Επιστημονικές Εταιρείες, σε ορισμένες ιδρυτικό μέλος, ενώ σε άλλες έχει διατελέσει στο ΔΣ  Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος ή Γενικός Γραμματέας. Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης των Υπερήχων στην Ιατρική και Βιολογία (2 φορές),    της Ελληνικής Εταιρείας Περιγεννητικής Ιατρικής και της Ελληνικής Εταιρείας Υπερήχων στην Μαιευτική-Γυναικολογία.Κατα την τελευταια διετια(2020-22) ηταν Προεδρος  στην South East European Society of Perinatal Medicine.
Είναι μέλος των Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών ISUOG-ISPO-Fetoscopy International working group- Fetus as Patient- International Academy of Perinatal Medicine- Meduog- SEESPM κα
 Έχει διοργανώσει ως Πρόεδρος/Αντιπρόεδρος 4 Πανελλήνια Συνέδρια και ένα  Πανευρωπαϊκό [EUROSON 2015].

Για την εν γένει προσφορά του στην Μαιευτική-Γυναικολογία το 2017 τιμήθηκε με το Βραβείο « ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» από το Πανεπιστήμιο Cornell (NY–USA) και την Ένωση Ελλήνων Ιατρών των ΗΠΑ και απο την Southeast European Society of Perinatal Medicine με το Βραβειο ΣOΡΑΝΟΣ.
Προσφατα εξελεγη Προεδρος του Διεθνους Ιπποκρατειου Ιδρυματος , οπου εχει εστιασει την τελευταια 6ετια τις δρασεις του για την αναδειξη των Ιπποκρατικων Ιδεωδων και την Παγκοσμιοποιηση του Ορκου του Ιπποκρατη  , θεμελιωτη της Δυτικης Ιατρικης.


     
