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Λάρισα, 12 Δεκεμβρίου  2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νεότερες εξελίξεις σε HPV & Βιοδείκτες

∞
Στα πλαίσια της συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης, η Μαιευτική και Γυναικολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε συνεργασία με την Εταιρεία Φροντίδας Υγείας Γυναίκας Ελλάδας (Ε.Φ.Υ.Γ.Ε.), οργανώνει στη Λάρισα Συμπόσιο με θέμα «Νεότερες εξελίξεις σε HPV και Βιοδείκτες στη Μαιευτική και Γυναικολογία Νο 7».

Οι τελευταίες συνεχώς αυξανόμενες γνώσεις όσον αφορά στο εύρος και τη βαρύτητα των συνεπειών της HPV-μόλυνσης επιβάλουν την ενημέρωση όλων σχετικά με την πρόληψη (HPV-εμβόλιο), την έγκαιρη διάγνωση με τον πληθυσμιακό έλεγχο (HPV-test) και την ανίχνευση και αντιμετώπιση των παθήσεων που αυτή προκαλεί.

Οι βιοδείκτες είναι ένας από τους πιο σημαντικούς κρίκους της διαγνωστικής αλυσίδας μαιευτικών και γυναικολογικών παθήσεων, βοηθούν στην επιλογή ενδοσκοπικής αντιμετώπισης γυναικολογικών παθήσεων, εξατομικευμένων πρωτοκόλλων ωοθυλακιορρηξίας και θεραπείας γυναικολογικού καρκίνου, αλλά και εξατομικευμένης παρακολούθησης της εγκύου.

Κορυφαίοι Μαιευτήρες-Γυναικολόγοι θα αναπτύξουν τον προσυμπτωματικό έλεγχο καρκίνου τραχήλου της μήτρας, την κολποσκοπική ανίχνευση και τον ρόλο των βιοδεικτών σε προκαρκινωματώδεις αλλοιώσεις τραχήλου, ενδομητρίου και αιδοίου και την θεραπεία τους, επικαιροποιημένες κατευθυντήριες θεραπευτικές οδηγίες γυναικολογικής ογκολογίας, θέματα εμβρυομητρικής ιατρικής, ενδοσκοπικής χειρουργικής και αναπαραγωγικής ιατρικής. Ο στόχος είναι να διδαχτούν οι νεότεροι συνάδελφοι και να ανανεώσουν τις γνώσεις τους οι πιο έμπειροι και οι ειδικοί στον τομέα. Θα συμμετέχουν διακεκριμένοι Έλληνες ομιλητές και θα είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για ανταλλαγή απόψεων και κοινωνική συναναστροφή.

Προσκαλούμε λοιπόν όλους τους Μαιευτήρες-Γυναικολόγους, Παιδιάτρους, Μικροβιολόγους, Γενικούς Ιατρούς και τους αντίστοιχους Ειδικευόμενους Ιατρούς, Βιολόγους, Ερευνητές, όλους τους Επαγγελματίες Υγείας (Μαίες, Νοσηλευτές, Επισκέπτριες Υγείας), καθώς και όλους τους φοιτητές να παρακολουθήσουν το Συμπόσιο.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Ευελπιστούμε ότι θα είναι ένα χρήσιμο σεμινάριο για όλους και θα συμβάλει σημαντικά στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στις ασθενείς μας.

Το Συμπόσιο θα λάβει χώρα από τις 15 έως τις 17 Δεκεμβρίου 2023 στο Κεντρικό Αμφιθέατρο «Ιπποκράτης» του Τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  Σας περιμένουμε με χαρά στην ωραία Θεσσαλία.
Αλέξανδρος Ι. Δαπόντε
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Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη γραμματεία οργάνωσης:
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