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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

[bookmark: _GoBack]«150 νέοι από την Ευρώπη στο ΤΕΦΑΑ ΠΘ για το συνέδριο Νέων Ειδικών στην Αθλητική Ψυχολογία»

Ολοκληρώθηκε στο ΤΕΦΑΑ ΠΘ το Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Δικτύου Νέων Ειδικών στην Αθλητική Ψυχολογία 
(European Network of Young Specialists in Sport Psychology – ENYSSP).
Στο Συνέδριο συμμετείχανε πάνω από 150 νέοι και νέες από 22 χώρες της Ευρώπης και του υπόλοιπου κόσμου, ανάμεσα τους πολλοί από τους απόφοιτους του Διεθνούς Μεταπτυχιακού Προγράμματος στην Ψυχολογία του Αθλητισμού και της Άσκησης, που με ενθουσιασμό παρακολούθησαν τις εργασίες του Συνεδρίου στους χώρους του ΤΕΦΑΑ και γεύτηκαν την Ελληνική φιλοξενία.
Νέοι επιστήμονες από χώρες όπως η Ισπανία, η Ρουμανία, η Ουγγαρία, η Ελλάδα, η Πολωνία, η Γαλλία, η Γερμανία, η Τσεχία, η Ολλανδία, η Τουρκία, η Σερβία, η Κροατία, η Ιρλανδία, η Ιταλία, η Φινλανδία, η Εσθονία, η Ινδία, η Χιλή, το Ηνωμένο Βασίλειο, οι ΗΠΑ και η Λιθουανία, παρέμειναν για ένα τριήμερο στην πόλη των Τρικάλων, ξεναγήθηκαν και παρακολούθησαν διαλέξεις, ομιλίες και εργαστήρια από διακεκριμένους στον χώρο της Αθλητικής Ψυχολογίας στην Ευρώπη.
Στο συνέδριο παραβρέθηκαν ως καλεσμένοι, κεντρικοί ομιλητές οι αναγνωρισμένοι Αθλητικοί Ψυχολόγοι και ακαδημαϊκοί Xavier Sanchez, Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Orleans της Γαλλίας, η Carolina Lundqvist, Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Lundqvist, Σουηδία, και ο Alexander Latinjak, Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Dublin, Ιρλανδία.
Ένα εξαιρετικό μείγμα από διαλέξεις, Σεμινάρια και διαδραστικά Εργαστήρια πραγματοποιήθηκαν σε ενθουσιώδες κλίμα από τους νέους επιστήμονες, ενώ παράλληλα άτυπες συζητήσεις μεταξύ των συμμετεχόντων συνέβαλαν στην καλλιέργεια σημαντικών διαπροσωπικών σχέσεων, και την ανάπτυξη και ενδυνάμωση του Ευρωπαϊκού Δικτύου, στο οποίο το Εργαστήριο Ψυχολογίας της Άσκησης και Ποιότητας Ζωής του ΤΕΦΑΑ έχει διαχρονικά σημαντική συμβολή και ρόλους.
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