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ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ – ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥΣ
Το Τμήμα “Γεωπονίας – Αγροτεχνολογίας” του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην Λάρισα, στο Campus της ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ (πρώην ΤΕΙ/Θ), σε συνεργασία με τον Φοιτητικό Σύλλογο της σχολής, διοργανώνει ανοιχτή συζήτηση με τους αγρότες και τους κτηνοτρόφους της Θεσσαλίας, καθώς και με εκπροσώπους φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης και της πολιτείας.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Μαρτίου, στη 13:00 (1:00 μμ) στο Αμφιθέατρο Θεόφραστος του Τμήματος και στόχο έχει την ανάδειξη των κρίσιμων ζητημάτων που αντιμετωπίζουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι, όπως πχ. το υψηλό κόστος παραγωγής, οι χαμηλές τιμές των προϊόντων τους, σε αντίθεση με τις υψηλές τιμές των γεωργικών εφοδίων, των ζωοτροφών, των καυσίμων και της ενέργειας. Επιπρόσθετα πιθανά προβλήματα μπορεί να είναι η αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ, οι συνδεδεμένες ενισχύσεις, οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, οι δίκαιες αποζημιώσεις, οι ελλείψεις σε υποδομές και ενισχύσεις, καθώς και πληθώρα άλλων ζητημάτων.
Στη συζήτηση έχουν κληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωποι της Περιφέρειας Θεσσαλίας, των Δήμων, καθώς και βουλευτές της περιοχής και των κομμάτων, προκειμένου να προταθούν λύσεις και να ανοίξει ένας ουσιαστικός διάλογος ανάμεσα στους φορείς και την αγροτοκτηνοτροφική κοινότητα. Θα παρευρίσκονται και Καθηγητές των Τμημάτων “Γεωπονίας – Αγροτεχνολογίας” και του Τμήματος “Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής”.
Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της ανάγκης για άμεση επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ των επιστημονικών ιδρυμάτων, των φοιτητών, των αγροτών – κτηνοτρόφων και της πολιτείας, με στόχο την εξεύρεση βιώσιμων λύσεων για το μέλλον της ελληνικής γεωργίας.
Καλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους να παρευρεθούν και να συμβάλουν με τις απόψεις και τις προτάσεις τους.
Στο χώρο θα υπάρχει καφές για τους παρευρισκόμενους

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Καθηγητής Αλέξανδρος Παπαχατζής 
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